第八册期末测试卷
班级：           姓名：         得分：         
一、计算

1.直接写得数。（8分）  
5.1－2=           7.2÷1.2=           3.86×10=          3.9×0.01=         
9.1÷0.13=         9.73÷10           2.5×4=            0.5+0.43=           
1—0.55=           0.4×0.3=          98.4÷100=          5.3×0.2＝
49.9÷2≈         1.4＋7.6＝         3.6－1.68＝         0.19×51≈

2.用竖式计算：（每题2分，共8分）

9—5.48=           6.8＋3.54＝         4.85×0.73=          25.73÷8.3=            

3、解方程：（每题3分，共9分）

     5X==13.5            X+2X=45           X÷0.6=4.5  

4、 脱式计算，能简算的要简算：(每题3分，共9分）

46.5×99+46.5        4.85×1.25×8      (455－12.5×4)÷8.1
2、 我会填：（每空1分，共32分）

1、用小数表示下面图中的阴影总分。
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           (     )       (     )               (      )

2、一只麻雀约重0.106克, 0.106中的1在(    )位上,表示(    )个(    )，6在(   )位上,表示(   )个(     )。

3、把37.6先扩大100倍,再缩小10倍得到的数是(      )。

4、把7.7913913……可以记作(    ) ,保留一位小数是(        )。

5、三角形的两个内角之和是85°，这个三角形是（    ）。

6、一种上衣降价x元后是100元，原价是（     ）。

7、在括号里填上 “〉”“〈”或“=”

4．72÷0. 99○4.72       5.43×0.82○5.43       127÷1.3○127

6千克10克=（  ）千克     4元9角=（  ）元    5米=(  )米(  )厘米           

8、0.□9<0.8, □里可以填(                    )。

9、在下面线段中，用第（  ）、第（  ）和第（  ）可以围成一个三角形。

1cm        5cm               2cm           4cm

 ①        ②                   ③              ④
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10、将   、 0.2、     、0.23 、 0.302 按从大到小的顺序排列为(                                               )。

11、三角形ABC中，∠A=45,∠B=103,∠C=                 

三、我会判断：（对的打“∨”，错的打“×”）(每空1分，共4分)

1、 把2.6×4.56中两个乘数的小数点去掉,积就扩大1000倍。              （  ）

2、 在一个三角形中,如果有一个角是锐角,那么这个三角形就是锐角三角形。  （  ）

3、 小数点的后面填上“0”或者去掉“0”,小数的大小不变。               （  ）

4、 在平行四边形和梯形内能化出无数条高。                              （  ）

4、 我会选：(每题1分，共8分)

1. 大于4.5而小于4.7的小数有(     )。
      A、0个       B、1个       C、3个      D、无数个
2. 30个一，3个0.01和3个0.001组成的数是(      )。
A、303.3      B、30.303     C、30.033     D、30.03    E、303.300

3. 在60米跑步比赛中，小刚成绩是8.7秒，小强的成绩是8.8秒。他们的成绩(     )。
A、小刚好      B、小强好       C、无法判断
4. 和4.9千米相等的是(       )。
A、490米      B、4900米         C、4千米9米    

5. 一个大于0的整数与一个小数相乘，它们的积(       )。
A、一定大于这个整数    B、一定小于这个整数      C、一定小于这个小数   
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6. 下面三组小棒，不能围成三角形的是（    ）。
A、                 B、                 C、
7. 小猴要给一块地围上篱笆，（    ）的围法更牢固些。
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A、                    B、                 C、
8. 如图，从上面看得到的图形是(        )。
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5、 画图（6分）。
1、 在点子图上按要求画图。
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六、解决问题（25分）。
1.中国人民银行授权中国外汇交易中心公布：1美元兑换人民币约7.70元。妈妈用2000元人民币到银行可以兑换多少美元？（得数保留整数）
2.班长去买奖品，1.8元的奖品买了25份，2.5元的奖品买了15份。他们带了100元，够吗？如果够，应找回多少钱？如果不够，应添加多少钱？
3.李航家离学校11.25千米，他每天骑车上学，往返一次共需1.5时，李航平均每小时行多少千米？
4、小红和妈妈的年龄加在一起是45岁，妈妈的年龄是小红的8倍，妈妈和小红各多少岁？（用方程解）

5、妈妈去菜场买了一些牛肉和鸡蛋，买牛肉花了22元，比鸡蛋的4倍还多2元，买鸡蛋用多少钱？（用方程解）


附加题：（20分）
 1、张大伯用5米长的竹竿测量自家鱼塘水的深度，竹竿插入水中后，进入泥土部分是0.8米，露出水面是1.36米，鱼塘水深多少？

2、A、B都是自然数，且A＋B=10，那么A×B的积可能是多少？其中最大的值是多少？

3、下图中分别有（       ）个正方形,  (        )个三角形。
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①有一个角是直角的等腰三角形      ②等腰梯形
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